

RETIFICAÇÃO de Edital de Abertura de Processo Seletivo Simplificado Para AOE publicado em 02/04/2024

No capítulo IX, item 1, leia-se: “A prova será aplicada na data de 05/05/2024, com duração, horário e locais determinados em Edital de Convocação para a Prova a ser publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo, com antecedência mínima de 5 (cinco) dias de sua realização.”

E não como constou.

Publicado em DOE de 17/04/2024, seção III.